
Vysvětlení, doplnění, změna zadávacích podmínek č. 2 (Dodatečná informace č. 2) 

Zakázka: „Zařízení pro flexibilní endoskopii pro Oblastní nemocnici Náchod“ 

 

Identifikační údaje zadavatele 

Název                          Královéhradecký kraj 

Sídlo                          Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO                          708 89 546 

DIČ                          CZ70889546 

Zástupce                         Mgr. Martin Červíček, hejtman kraje 

Ve věcech technických          Ing. Václav Nýč, tel.: +420 602 441 087, e-mail: 

 vnyc@kr-kralovehradecky.cz  

Ing. Miroslav Michl, tel.: +420 736 521 905, e-mail: mmichl@kr-

kralovehradecky.cz 

Ve věcech veřejné zakázky      JUDr. Ivona Marčišin, tel.: +420 495 817 479, e-mail:  

    ivmarcisin@kr-kralovehradecky.cz 

Profil zadavatele           https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  

Druh a režim veřejné zakázky („VZ“): Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o 

zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou 

zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení. 

 
 

❖ Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona následující vysvětlení, změnu a 

doplnění zadávacích podmínek:  

 

DOTAZ Č. 1: 

 
 

ODPOVĚĎ Č. 1: 

 

a/ Ano; b/ Ano 
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DOTAZ Č. 2: 

 
 

ODPOVĚĎ Č. 2: 

 

Zadavatel mění zadávací podmínky, konkrétně přílohu č. 3 – smlouvu o poskytování 

servisních služeb, a to tak, že v jejím čl. 2 doplňuje nový odstavec - aktuálně č. (5), který zní: 
Vady, které byly způsobeny nesprávným nebo neoprávněným zásahem do vybavení objednatelem 

nebo třetí osobou, které byly způsobeny vnějšími okolnostmi, jež nemají původ ve vybavení, které 

byly způsobeny nesprávným používáním nebo údržbou, nebo které byly způsobeny jinými 

okolnostmi, které nelze přičítat k tíži poskytovatele, poskytovatel odstraní, náklady na toto 

odstranění vad však ponese objednatel. 

Upravená servisní smlouva je přílohou této dodatečné informace. 

 

DOTAZ Č. 3: 

 

 
ODPOVĚĎ Č. 3: 

 

Jak vyplývá z čl. 7 odst. 2 servisní smlouvy, ceny jednotlivých úkonů, které jsou součástí 

servisních činností, jsou uvedeny v Příloze č. 2 této smlouvy, která je nedílnou součástí této 

smlouvy. Tato skutečnost není v rozporu s jasně stanovenou zadávací podmínkou upravující 

dílčí předpokládanou hodnotu plnění za pozáruční servis resp. maximální nabídkovou cenu 

za toto plnění. Nabídková cena dodavatele musí zahrnovat veškeré náklady na realizaci 

předmětu zakázky a musí být platná po celou dobu plnění veřejné zakázky, nedojde-li k 

podstatné změně výchozích podmínek. 

Dílčí předpokládaná hodnota přitom zahrnuje položky, které jsou uvedeny v Příloze č. 5 

zadávacích podmínek s názvem Soupis dodávek a servisu. Zde je na listu 1 „Souhrnný list 

dodávky a pozáručního servisu“ přesně uvedeno, co je jeho obsahem:  

1. cena za pravidelné BTK (za 5 let) 

2. cena za servisní práce – hodinové sazby (při negarantovaném předpokladu 200 hodin) 

3. cena za dopravu do místa požadovaného servisu a zpět (při negarantovaném předpokladu 

8000 km).  



Další náklady budou hrazeny zvlášť (Čl. 4 odst. 5 servisní smlouvy) 

 

DOTAZ Č. 4: 

 

Zadavatel v technické specifikaci položky 3 - videolaryngoskop požaduje Lžíce 

videolaryngoskopu z odolného biokompatibilního materiálu (titan), umožňující 

opakovanou, snadnou a účinnou dezinfekci/sterilizaci včetně rukojeti.  

Pro vyloučení všech pochybností se uchazeč ptá, bude-li zadavatel akceptovat lížce 

vidolaryngoskopu z odolného biokompatibilního materiálu – (směs slitin) umožňující 

opakovanou, snadnou a účinnou dezinfekci/sterilizaci včetně rukojeti? 

 

ODPOVĚĎ Č. 4: 

 

Ano, zadavatel bude akceptovat toto řešení. Upravená technická specifikace a tabulka plnění 

požadavků jsou přílohou této dodatečné informace. 

 

DOTAZ Č. 5: 

 

Zadavatel dále ve své technické specifikaci videolaryngoskopu požaduje možnost nahrávání 

jednotlivých snímků, videa, zvuku během intubace.  

Bude zadavatel akceptovat možnost nahrávání jednotlivých snímků a videa během intubace 

bez nahrávání zvuku, které je v tomto případě nemá vliv na účel užití? 

 

ODPOVĚĎ Č. 5: 

 

Ano, zadavatel bude akceptovat toto řešení. Upravená technická specifikace a tabulka plnění 

požadavků jsou přílohou této dodatečné informace. 

 

DOTAZ Č. 6: 

 

Zadavatel ve Smlouvě o poskytování servisních služeb (Příloha č. 3) požaduje v Čl. 2, 

odst. 4 provádění oprav jakýchkoli vad, které se projeví či nastanou v době poskytování 

servisu („poskytování potřebných servisních služeb“). 

Myslí tímto Zadavatel poskytování náhradních dílů, potřebných k opravám, jejichž 

hodnota má být započítána do předpokládané hodnoty plnění za pětiletý pozáruční 

servis? 

 

ODPOVĚĎ Č. 6: 

 

Jak vyplývá z výše poskytnutých odpovědí (odpověď č. 3), nabídková cena dodavatele musí 

zahrnovat veškeré náklady na realizaci předmětu zakázky, tedy vč. kompletního servisu 

v rozsahu uvedeném v zadávacích podmínkách, s přihlédnutím k modifikaci povinnosti 

poskytovatele dle nového ustanovení v čl. 2 servisní smlouvy uvedené v odpovědi č. 2 této 

dodatečné informace. 

 



 

➢ Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl v souladu s § 99 odst. 2 

zákona o prodloužení lhůty pro podání nabídek. Nová lhůta pro podání nabídek 

končí dne 29. 1. 2021 v 9:00 hodin. 

 

V Hradci Králové dne 5. 1. 2021 

 

 

 

JUDr. Ivona Marčišin 

na základě pověření 

 

 

Přílohy: 

 

• Upravená servisní smlouva 

• Příloha č. 1a_technická specifikace_úprava 

• Příloha č. 4_tabulka plnění požadavků_úprava 
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